                                      МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА УРОКА КРАЕВЕДЕНИЯ
	Предмет:
	Природа и экология Красноярского края

	Класс:
	2класс(12 учеников)

	Тема:
	Растения Красноярского края

	Цель:
	Познакомить с видами растений края, их основными особенностями

	Задачи:
	Образовательные: формировать знания о растениях края, их особенностях, условиях произрастания, формировать умения работать с гербарием, находить растения, характерные для своего края, отличать их от других растений, дать знания об охраняемых растениях края; 
Развивающие: развивать внимание и память, умение работать в группе, развивать умения получать знания из различных источников.

Воспитательные: воспитывать интерес к получению новых знаний, умение видеть и ценить красоту окружающего мира, бережное отношение к природе.

	Оборудование:
	компьютеры, проектор, экран , карточки с заданиями, гербарные образцы 



Ход урока
	Время
	Содержание деятельности
	Цель
	Организационные формы
	Действия учителя
	Действия ученика

	3мин
	Организационный момент
(слайд1)
	Проверить готовность к уроку, настроить на продуктивную работу
	фронтальная


	Беседует с учениками, сообщает цель урока, настраивает на успешность, создаёт психологический комфорт
	Слушают, отвечают. 

	5мин
	Актуализация знаний
1) беседа, загадка (слайд№2-5)
2)просмотр видеофрагмента

(м/м учебник «Природа»)
	 Выяснить объём имеющихся
 знаний, 
	работа в парах 

фронтальная

	Загадывает загадку,
задаёт вопросы,

беседует
	Отвечают на вопросы,
анализируют,

делают выводы.

	15мин
	Введение новых знаний
1)Рассказ учителя в сопровождении слайдов на экране (слайды №6-13)
2) работа с образцами гербария


	Познакомить с особенностями
растений Красноярского края,
условиями произрастания, фор-
мировать умение различать растения по внешнему виду,

 листьям, плодам, находить об-
разцы в гербарии, 
	фронтальная
работа в парах
	Сопровождает рассказ показом 
слайдов, беседует (слайд№6-13).

Организует работу учащихся с 

гербарными образцами.
	Слушают, смотрят, задают вопросы, отвечают на вопросы учителя
выполняют работу с гербарием

	15мин
	Закрепление

1)кроссворд (слайд№14)
2)задания для работы в группах

(слайд№15-17)                            3)тест на ПК(слайд№18) программа «Естествознание» или программа «Природа. Человек. Общество.»)
	Закрепить полученные знания

и умения,
 учить выполнять тестовые задания  
	фронтальная

работа в группах

индивидуально с 

тестом(6уч.) и индивидуально по карточкам(6уч.)
	Даёт задания к кроссворду

организует работу в группах,

даёт задания;

помогает наводящими вопросами выполнить работу;

организует работу с тестом на 

ПК и по карточкам
	Разгадывают кроссворд

Выполняют задания в группах

Работают с тестом на ПК

и по карточкам

	5мин
	Домашнее задание.(слайд19-21)
Обобщение (слайд22-25)
.
	Подвести к проблеме охраны

природы
	фронтальная
	Беседует, задаёт вопросы.
	 Отвечают на вопросы, 



	2мин
	Подведение итогов.

	Рефлексия:(расскажите лесовичку, что вы узнали, чему научились)

	
	Слушает ответы,
даёт словесную оценку работы

учеников на уроке.
	Определяют степень своих
знаний и умений


